

HATÓSÁGI SZERZŐDÉS

**az előzetes eredetiségvizsgálat elvégzéséhez szükséges feltételek biztosítására,
valamint a tényállás tisztázásában való közreműködésre**

Ez a hatósági szerződés az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvényt (a továbbiakban: Ákr.) 92. §-ában, a közúti közlekedési nyilvántartásról szóló 1999. évi LXXXIV. törvény 33/A § (2) bekezdésében és az előzetes eredetiségvizsgálati eljárás részletes szabályairól szóló 301/2009. (XII.22.) Korm. rendelet (továbbiakban: Korm. rendelet) 5. § (1) bekezdésében foglaltak alapján jött létre.

Jelen szerződés célja a közreműködő engedélyezése, a vizsgálatok elvégzéséhez szükséges feltételek meglétének vizsgálata, valamint a tényállás tisztázásában való közreműködés egyéb feltételeinek meghatározása.

Jelen szerződés egyrészről a

Veszprém Megyei Kormányhivatal

Székhely: 8200 Veszprém, Megyeház tér 1.

Alapító okirat száma: KSZ-2/866/39/2019.

MÁK számlaszám: 10048005-00299516-00000000

Adószám: 15789415-2-19

Képviseli: Takács Szabolcs kormány megbízott nevében és
megbízásából: Bódis Zoltán főosztályvezető

mint hatóság – a továbbiakban: **Hatóság** –,

másrészről a

NHSZ Csobánc Korlátolt Felelősségű Társaság

Székhely: 8300 Tapolca, Halápi utca 33.

Telephely: 8300 Tapolca, Nyárfa utca 3.

Adószám: 25005095-2-19

Céggjegyzékszám: 19-09-517337

Számlavezető bank: Kereskedelmi és Hitelbank Zrt.

Bankszámlaszám: 10400724-50526766-84741007

Rövidített név: NHSZ Csobánc Kft.

Képviseli: Ficsor Elza

E-mail cím: vizsga.csobanc@nhsz.hu

mint tényállás tisztázásában közreműködő tanúsító szervezet – a továbbiakban:

Közreműködő –

(a továbbiakban együttesen: Felek) között jött létre az alulírott napon és helyen, az alábbi feltételekkel.

A Szerződés tárgya

A Közreműködő kötelezettséget vállal arra, hogy az előzetes eredetiségvizsgálati eljárás során az alább megjelölt adatok igazolása - kérelmező neve, lakcíme; a jármű okmányazonosítója, okmány fajtájának megjelölése; vizsgálónak a nyilvántartó által képzett jogosultságazonosítója; előírások szerint mért és azonosított műszaki és rögzített képi adatok; okmányok adattartalmának egyezőségére és eltérésére vonatkozó megállapítások; a megállapított minősítés és az erről kiállított hatósági bizonyítvány sorszáma - tekintetében tanúsító szervezetként közreműködik, az ezzel összefüggő feladatokat folyamatosan ellátja.

E feladata során a Közreműködő vizsgálja a jármű egyedi azonosító adatainak, vizsgált műszaki adatainak és a járműokmányok valódiságát.

Előzmények

Felek egyezően rögzítik, hogy a Közreműködő 2020. december 14. napján engedély iránti kérelmet nyújtott be a Hatósághoz. A kérelem megfelel a jogszabályban – Ákr. valamint a Korm. rendelet – foglaltaknak, továbbá csatolta a Korm. rendelet 4. § (4) bekezdésében meghatározott dokumentumokat, valamint a kérelmen 3.000.- Ft összegű illetéket lerótt.

Közreműködő kijelenti, hogy rendelkezik a külön jogszabály szerint, a tevékenység végzéséhez szükséges feltételekkel, illetve kötelezettséget vállal arra, hogy tevékenységét a közúti közlekedési nyilvántartásról szóló 1999. évi LXXXIV. törvény (továbbiakban: Kknyt.) által meghatározott, valamint a Korm. rendeletben előírt személyi, tárgyi, technikai és informatikai feltételek teljesítésével végzi. Közreműködő kötelezettséget vállal arra, hogy amennyiben ezen feltételekben változás következik be, úgy azt haladéktalanul, de legkésőbb 5 (öt) munkanapon belül bejelenti a Hatóságnak.

A Hatóság - az ügyintézési határidő betartása mellett - lefolytatott hatósági eljárása során megállapította, hogy a Közreműködő megfelel a jogszabályban foglalt követelményeknek, feltételeknek; ezért jelen okirat aláírásával engedélyezi, hogy a Közreműködő székhelyén, illetve a jelen Szerződés 1. számú mellékletében meghatározott telephely(ei)n végzett eredetiségvizsgálati tevékenység során a tényállás tisztázásában, tanúsító szervezetként működjön közre a jelen Szerződés 2. számú mellékletében meghatározott járműkategóriák tekintetében.

Felek egyezően rögzítik, hogy a jelen Szerződés 3. számú melléklete tartalmazza a Közreműködővel munkaviszonyban vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban álló vizsgálók és adminisztrátorok adatait, valamint ezen személyek hozzájáruló nyilatkozatát személyes adataik Hatóság által történő kezeléséhez.

Információs rendszerre vonatkozó rendelkezések

Közreműködő kötelezettséget vállal a Korm. rendeletben meghatározott adatok elektronikus úton történő továbbítására a KERT rendszerbe.

A Közreműködő kötelezettséget vállal, hogy valamennyi felülvizsgálaton megjelent járműről értékelhető, a jármű azonosítására is alkalmas fényképfelvételt készít, melyet a KERT rendszerben rögzít.

A pénzügyi elszámolás rendje

A Közreműködő a tevékenység megkezdése előtt köteles a vonatkozó hatályos díjrendelet szerinti díjat a Belügyminisztérium (a továbbiakban: Nyilvántartó) Magyar Államkincstárnál (MÁK) vezetett 10032000-01483305-38100004 számlájára befizetni. A készpénz átutalási megbízás közlemény rovatában a befizető adószámát fel kell tüntetni

Közreműködő tudomásul veszi, hogy fentiek hiányában átutalása a KERT rendszerben beazonosításra nem kerül, ennek következtében elhúzódhat a fedezet jóváírása.

A Közreműködő folyamatosan figyelemmel kíséri a KERT rendszerben az általa befizetett keretösszegeből rendelkezésre álló összeget. Ha a keretösszeg a megindítani kívánt eljárás díjára már nem elegendő, a Közreműködő további eljárásokat a KERT rendszerben indítani nem tud.

A Közreműködő az adott eljárás lebonyolítását követően az Ügyfél részére a hatósági díj 60%-ának megfelelő összegről a Nyilvántartó nevében a KERT programból Számviteli Bizonylatot állít ki.

A Számviteli Bizonylat egy példányban készül, melyet az Ügyfél részére át kell adni. A Számviteli Bizonylatok kiállításának folyamatosságát a KERT program biztosítja.

A Nyilvántartó az adott időszakban lebonyolított eljárásokról és a kiállított Számviteli Bizonylatokról a Közreműködő részére elszámolási időszakonként - naponta -1 db Elszámoló Lapot állít ki. Az Elszámoló Lapon tételesen szerepel az adott elszámolási időszakban indított ügyekhez kapcsolódó Számviteli Bizonylatok végösszegeinek kimutatása.

A Közreműködő tudomásul veszi, hogy a Nyilvántartó a fedezetként befizetett összegre kamatot nem fizet.

A Hatósági Szerződés bármely okból történő megszűnése esetén (vagy kizárólag jogos indok esetén) a KERT rendszerben rendelkezésre álló fedezetet a Nyilvántartó a Közreműködő részére visszautalja.

Felek rögzítik, hogy a Közreműködőt tevékenységéért az előzetes eredetiségvizsgálat hatósági díj mindenkori összege 40%-ának megfelelő mértékű ellenérték illeti meg.

Közreműködő kötelezettséget vállal arra a hatósági díj őt megillető részének ügyfél részére történő visszatérítésére, amennyiben az ügyben érdemi döntéshozatalra jogosult Nyilvántartó ez iránt intézkedik.

Felek közötti kapcsolattartás

A Közreműködő részéről érdemi nyilatkozattételre jogosult kapcsolattartók:

Név: Ficsor Elza
Telefon:+36-20-445-1997
Cím: 8300 Tapolca, Halápi utca 33.

Név: Molnár Tamás
Telefon:+36-30-0165757
Cím: 8300 Tapolca, Halápi utca 33.

A Hatóság részéről érdemi nyilatkozattételre jogosult kapcsolattartók:

Név: Bódis Zoltán
Telefon:06-88-550-049
Cím: 8200 Veszprém, Kistó u. 1.

Név: Juhászné Feith Rita
Telefon:06-88-550-058
Cím: 8200 Veszprém, Kistó u. 1."

Felek rögzítik, hogy a fedezet elszámolás tekintetében nyilatkozattételre a Nyilvántartó részéről az alábbi személy jogosult:

Név: Szirbik Szilvia
Telefon:06-1-441-1457
Cím: 1054 Budapest, József Attila u. 2-4.

Felek joghatályosnak az írásbeli nyilatkozatot tekintik. Az e-mailen, faxon tett nyilatkozatokat abban az esetben fogadják el, amennyiben azok írásban is megerősítésre kerülnek.

Szerződés időbeli hatálya, módosítása

A jelen Szerződés a felek által történő aláírás napján lép hatályba és határozatlan időtartamra jön létre.

Az ügy szempontjából jelentős új tény felmerülése, továbbá a szerződéskötéskor fennálló körülmények lényeges megváltozása esetén a szerződés módosítását bármelyik fél kezdeményezheti. Jelen szerződés csak írásban közös megegyezéssel módosítható.

Ha a módosításhoz a másik fél nem járul hozzá, vagy a felek között vita van a módosítás törvényi feltételei tekintetében, akkor a közigazgatási ügyekben eljáró bíróságtól kérhető a szerződés módosítása vagy megszüntetése.

Szerződésszegésnek minősülő magatartások és azok jogkövetkezményei

Közreműködő kötelezettséget vállal arra, hogy a jelen Szerződésben vállalt kötelezettségei megszegése esetén aláveti magát a szerződésszegés Ákr. szerinti következményeinek, azaz jelen szerződés ebben az esetben végleges és végrehajtható határozatnak minősül.

Felek a Közreműködő részéről **szerződésszegésnek minősülő eseteket** az alábbiak szerint állapítják meg:

ad.1. Amennyiben a Közreműködő a jogszabályban, valamint a jelen okiratban foglalt feltételeknek nem felel meg, és ezen feltételeket a Hatóság erre irányuló felszólításában meghatározott határidőn belül sem teljesíti;

ad.2. Amennyiben a Nyilvántartó értesítése alapján a Közreműködő a Hivatal által feltárt hiányosság(oka)t a Hatóság felszólítása ellenére sem pótolja, teljesíti;

ad.3. A Közreműködő a Hatóság felszólítása ellenére akadályozza a hatósági ellenőrzés végrehajtását.

ad.4. A Közreműködő tevékenységét nem a rá irányadó jogszabályi rendelkezéseknek megfelelően végzi.

Az előző pontban foglalt jogsértések megvalósulása esetén a **Hatóság jogosult azonnali hatállyal felmondani a szerződést.**

Amennyiben a Szerződés az előző bekezdésben rögzített módon szűnik meg, úgy felek rögzítik, hogy közöttük újabb hatósági szerződés megkötésére ugyanazon felek között a jelen Szerződés megszűnésének napját követő 3 (három) év elteltével kerülhet sor.

Amennyiben a Hatóság részéről kerül sor szerződésszegésre és azt a Közreműködő erre irányuló felhívása után sem szünteti meg, illetve tesz eleget a Szerződésben foglalt kötelezettségének, úgy a Közreműködő – a szerződésszegés tudomására jutásától számított harminc napon belül – a közigazgatási ügyekben eljáró bírósághoz fordulhat.

Szerződés megszűnése, megszüntetése

A hatósági szerződés **megszűnik**:

1. közös megegyezéssel;
2. ha a Közreműködő jogutód nélkül vagy jogutódlással megszűnik vagy ellene csőd- vagy felszámolási eljárás indul;
3. rendkívüli felmondással.

Felek a szerződést erre irányuló közös megegyezésük esetén bármikor megszüntethetik.

A Közreműködő által folytatott tevékenység ellenőrzésének gyakorisága és rendje

A Hatóság kijelenti, hogy a Közreműködő tevékenységét, a jelen okiratban foglalt kötelezettség vállalásának teljesítését évente legalább két alkalommal ellenőrzi.

Amennyiben az ellenőrzés során hiányosságokat tár fel, úgy a Nyilvántartó egyidejű értesítése mellett felszólítja a Közreműködőt a megállapított hiányosságok megszüntetésére és egyben felhívja a Közreműködőt a hatósági szerződés megszegésének következményeire.

Az ellenőrzés lefolytatására az Ákr. hatósági ellenőrzésre vonatkozó szabályok alapján kerül sor.

Az ellenőrzés rendjére vonatkozó szabályok a jelen Szerződés 5. számú mellékletében kerülnek meghatározásra.

Vegyes rendelkezések

A Hatóság hozzájárul ahhoz, hogy a Közreműködő székhelyén, telephelyein elhelyezett, a Hatóság által előzetesen jóváhagyott tájékoztató táblán jelezze, hogy a Hatóság eljárásában közreműködőként vesz részt.

A Hatóság kötelezettséget vállal arra, hogy a jelen okirat egy példányát az aláírást követő öt napon belül megküldi a Nyilvántartónak.

Hatóság kijelenti, hogy a hatósági szerződés tartalmában bekövetkezett változásról, a hatósági szerződés megszűnéséről és a végrehajtás elrendeléséről a Hatóság 5 (öt) napon belül értesíti a Nyilvántartót.

A jelen Szerződésben nem szabályozott kérdésekben a mindenkor hatályos magyar jogszabályok, különösen a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény rendelkezései az irányadóak.

A Felek a jelen Szerződésből eredő esetleges vitás kérdéseket elsődlegesen peren kívül, egyeztetéssel kívánják megoldani. Amennyiben az egyeztetés nem vezet eredményre, a Felek a Hatóság székhelye szerinti közigazgatási ügyben eljáró bíróság illetékességét kötik ki.

A Felek jelen Szerződést elolvasás után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írják alá.

Jelen Szerződés 5 (öt) egymással szó szerint megegyező példányban készül; a szerződés 7 (hét) számozott oldalból áll, és 5 (öt) melléklettel rendelkezik, amelyek a Szerződés elválaszthatatlan részét képezik. A szerződés egy eredeti példánya a Közreműködőt, négy eredeti példánya pedig a Hatóságot illeti meg.

Veszprém, 2021 JAN. 13




Veszprém Megyei Kormányhivatal

képv.: Takács Szabolcs kormány megbízott
nevében és megbízásából:

Bódis Zoltán

főosztályvezető

Tapolca, 2021. 01. 13



NHSZ Csobánc Kft.
8300 Tapolca, Halápi u. 33.
Adószám: 25005095-2-19
6.

NHSZ Csobánc Kft.

képv.: Ficsor Elza

ügyvezető

Pénzügyi ellenjegyzés:



Göndörné Csabi Gabriella
gazdasági vezető

Jogi felülvizsgálat:



Dr. Bónis Csilla
kamarai jogtanácsos

Melléklet:

1. számú melléklet: Telephelyek felsorolása
2. számú melléklet: Azon járműkategóriák meghatározása, amelyek eredetiség vizsgálata során a Közreműködő tanúsító szervezetként közreműködik
3. számú melléklet: Közreműködővel munkaviszonyban vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban álló vizsgálók, adminisztrátorok adatai
4. számú melléklet: Hozzájáruló nyilatkozatok
5. számú melléklet: Ellenőrzés rendje

Közreműködő telephelyeinek felsorolása

1. Telephely címe: 8300 Tapolca, Nyárfa utca 3.
2. Irányító szám: 8300
3. Település: Tapolca
4. Közterület neve: Nyárfa
5. Közterület típusa: utca
6. Házszám: 3.
7. Épület:
8. Lépcsőház:
9. Emelet:
10. Ajtó:
11. A telephely egyedi fix IP címe: 37.220.216.86
12. Telefonszám: +36-30-0165757
13. Faxszám: +36-87-510-838
14. E-mail cím: vizsga.csobanc@nhsz.hu

A telephelyhez kapcsolt vizsgáló hely adatai

15. vizsgálóhely címe:
16. Irányító szám:
17. Település:
18. Közterület neve:
19. Közterület típusa:
20. Házszám:
21. Épület:
22. Lépcsőház:
23. Emelet:
24. Ajtó:
25. Telefonszám:
26. Faxszám:
27. E-mail cím:

A Közreműködő telephelyeinek tevékenységi körébe tartozó járműkategóriák

1. M1, M2, M3,
2. N1, N2, N3,
3. O1, O2, O3, O4,
4. L1e, L2e, L3e, L4e, L5e, L6e, L7e,
5. T1, T2, T3, T4, T5
6. R1a, R2a, R3a, R4a,
7. R1b, R2b, R3b, R4b
8. LJ

Közreműködővel munkaviszonyban vagy munkavégzésre irányuló jogviszonyban álló vizsgálók és adminisztrátorok adatai

a. Vizsgálók adatai

1. Név: Molnár Tamás
Azonosító kódja: NF00000813

2. Név:
Azonosító kódja:

II. Adminisztrátorok adatai

1. Név:
Azonosító kódja:

Hozzájáruló Nyilatkozat

Alulírott **Molnár Tamás**, (lakcím: 8448 Ajka, Széna u. 18., szül. hely, idő: Ajka, 1965.01.10.) mint az NHSZ Csobánc Kft. (8300 Tapolca, Halápi utca 33.) vizsgálója/adminisztrátora/kapcsolattartója (a megfelelő rész aláhúzendó), az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény alapján hozzájárulok az alábbi személyes adataimnak a Hatóság és a Belügyminisztérium, mint Nyilvántartó által történő kezeléséhez.

- | | |
|-------------------------------|------------------------|
| 1. Családi név: | Molnár |
| 2. Utónév: | Tamás |
| 3. Születési név: | Molnár Tamás |
| 4. Keresztnév: | Tamás |
| 5. Születési hely: | Ajka |
| 6. Születési idő: | 1965.01.10. |
| 7. Anyja neve: | Szili Mária |
| 8. Nem: | Férfi |
| 9. Állampolgárság: | Magyar |
| 6. Személyi igazolvány száma: | 182091NA |
| 7. Telefonszám: | +36-30-0165757 |
| 8. Faxszám: | +36-87-510-838 |
| 9. E-mail cím: | vizsga.csobanc@nhsz.hu |

Lakcím adatok:

- | | |
|--------------------|-------|
| Irányító szám: | 8448 |
| Település: | Ajka |
| Közterület neve: | Széna |
| Közterület típusa: | utca |
| Házszám: | 18. |
| Épület: | |
| Lépcsőház: | |
| Emelet: | |
| Ajtó: | |

A hozzájáruló nyilatkozatom visszavonásig érvényes.

Aláírás helye és ideje: Tapolca 2011.01.12.

**Vizsgáló/adminisztrátor
aláírása**

Előttünk, mint tanúk előtt:

Tanú 1.

Név: KAPRONCAI NIKOLETTA
Lakcím: 8300 TAPOLCA, HALÁPI U. 16/B
Aláírás: Kaproncai Nikolett

Tanú 2.

Név: KATYU-UGY NIKOLETT
Lakcím: 8284 NEMESGILLÉK RI/KÖZTI U. 18.
Aláírás: Katyu-Ugy Nikolett

Az előzetes eredetiségvizsgálat ellenőrzésének rendje

1. Általános előírások

1.1. Az előzetes eredetiségvizsgálati tevékenységet végző vizsgáló állomások, vizsgálók és adminisztrátorok munkáját, tevékenységét, a tevékenységre előírt feltételek teljesítését a Hatóság egységes feltételek alapján ellenőrzi, ennek érdekében nyilvántartásokat vezet.

1.2. A Hatóság a előzetes eredetiségvizsgálati tevékenységet, ellenőrzés keretében rendszeresen, véletlenszerűen, valamint - a Nyilvántartó jelzései alapján - célirányosan ellenőrzi, hogy az előzetes eredetiségvizsgálati tevékenységének végzése során megtartja-e a jogszabályi előírásokat és a hatósági szerződésben foglaltakat.

2.1. Az ellenőrzés során tapasztaltokról a vizsgáló állomás vezetőjét tájékoztatni kell, és az érdemi megállapításokat az ellenőrzésről készült jegyzőkönyvben kell rögzíteni. Az ellenőrzés alapján tett megállapításokra a vizsgáló állomás vezetője észrevételt tehet.

3. Az előzetes eredetiségvizsgálat végzésére feljogosított helyek (szervezetek) ellenőrzése

3.1.1. Az előzetes eredetiségvizsgáló állomásokat és a vizsgálati tevékenységet a Hatóság rendszeresen ellenőrzi, és az ennek során szerzett tapasztalatokat értékeli.

3.1.2. Az ellenőrzés történhet:

a) éves felülvizsgálat keretében, amelynek során a rendeletben, illetve mellékleteiben, valamint a külön jogszabályban előírt személyi és tárgyi feltételek meglétét, továbbá az előzetes eredetiségvizsgálat tevékenység minőségét, megbízhatóságát méri fel és értékeli.

f) az ellenőrzések eredményéről tájékoztatni kell a Nyilvántartót.

3.1.3. A Hatóság az éves ellenőrzés eredményéről és javaslatairól összefoglaló értékelést készít.